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Autorka bakalářské práce zpracovala svou práci na téma „Problematika sestavování, schvalovaní a plnění státního rozpočtu“, jež považuji za téma aktuální a zajímavé. Autorka vytvořil práci v rozsahu 38 stran vlastního textu, respektovala přitom požadavky na počet znaků na jednu stránku. Respektoval také základní formální požadavky na způsob citací a přehled použité literatury. V bakalářské práci se nacházejí tématu odpovídající tabulky atp. 

Vlastní práce je mimo úvodu a závěru, které autorka nečísluje, tvořena sedmi kapitolami, jež jsou označeny jako: 1) Státní rozpočet, 2) Právní úprava státního rozpočtu, 3) Příjmy státního rozpočtu, 4) Výdaje státního rozpočtu, 5) Rozpočtový proces, 6) Etapy rozpočtového procesu, 7) Rozpočtové provizorium. Práce je doplněna českým a anglickým resumé, seznamem použité literatury a seznamem právních předpisů a internetových zdrojů.

Struktura práce je vhodně zvolená. V úvodu své práce autorka uvádí důvody, proč si pro svou bakalářskou práci vybrala toto téma, uvádí také cíl své práce a způsoby, jak tohoto cíle chce dosáhnout. 
Celkově hodnotím tuto bakalářskou práci jako velmi zdařilou, autorka v ní dokazuje, že se o problematiku státního rozpočtu podrobně zajímá. Práce obsahuje popis všech důležitých okamžiků při sestavování a schvalování státního rozpočtu, definuje příjmy a výdaje státního rozpočtu a doplňuje je aktuálními hodnotami. Práce je velmi přehledná a systematicky zpracovaná. Po obsahové stránce v ní nenacházím podstatnější nedostatky. Za drobné chyby považuji nikoli časté chyby v textu (např. str. 37 „úctu“, „úcty“), popř. opomenutí autorky při zpracování textu (podbarvení textu v anglickém resumé). Stejně tak například v citované literatuře se nachází chyba ve jméně autora, když  spoluautorem knihy Rozpočtové právo je Radim Boháč, nikoli Radek Boháč. Tyto nedostatky však nejsou nijak závažné.
Při obhajobě této práce by její autorka měla shrnout nejzásadnější poznatky, jichž při jejím zpracování nabyla. Měla by také představit své návrhy de lege ferenda, které uvádí v závěru své práce. 
V případě kvalifikovaného zodpovězení otázek při obhajobě a odpovídající odborné diskuzi vedené při obhajobě navrhuji hodnotit tuto bakalářskou práci stupněm výborně.

V Olomouci dne 16. října 2010                                            JUDr. Michael Kohajda, Ph.D.
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